

# 国城璟府垃圾堆放点扬尘有点大

物业:已安装喷雾洒水器,黑色遮尘网也将覆盖

晚报讯 多位市民向12345政府热线和本报85110110新闻热线反映,位于我市崇川区国城璟府居民小区的临时垃圾堆放点扬尘严重。昨日,记者解到,小区物业已采取了安装喷雾洒水器、购置黑色遮尘网等防尘措施。

反映问题的几位市民说,在国城璟府居民小区11幢南侧的一处不大的区域内,设置了一个建筑垃圾临时堆放点。由于业主装修产生的垃圾数量较大,露天堆放的垃圾一遇晴好天气,风一刮扬尘现象十分严重,已持续相当长的一段时间。为此,他们希望有关部门加以重视,将扬尘问题彻底解决。

接到市民所反映的问题后,记者于昨日下午赶到了国城璟府居民小区。该小区建设工程分为三期,目前一期已经交付,共12幢居民楼558户;二期即将于7月中旬交付,三期仍在建设之中。

“业主反映的相关情况,我们也非常重视。但是,这一状况的造成,也是有一些客观原因的,还需要业主加以理解。”在涉事现场,小区物业安全主管楚先生指着建筑垃圾临时堆放点介绍,“由于开发商规划的堆放点面积较小,每天集中产生的建筑垃圾量又比较大,致使清运工作跟不上倾倒的节奏;最重要的是市政府‘654’扬尘专项整治工作开展后,垃圾运输车的发车频率受到一定的限制,



国城璟府的临时垃圾堆放点。记者周朝晖

垃圾清运速度受到一定影响。对此,我们也在与相关部门进一步沟通和协商,确保垃圾得到及时有效的清运。”

楚先生在现场进一步解释,为了遏制扬尘现象,物业已在建筑垃圾临时堆放点周边设置了喷雾洒水器、购置了黑色遮尘网,“但是,喷雾洒水器也不能24小时一直使用,因为时间一长会造成地面道路积水,既浪费了水资源,又给过往车辆和行人带来不必要的影响。为此,我们安排了专人控制喷雾洒水

作业时间。至于黑色遮尘网也不能全部覆盖,因为你一旦全都遮盖住了,后续产生的大量建筑垃圾又无法倾倒,所以,这些都是我们需要解决的现实问题。”

记者在现场采访了住在该小区22幢401室的业主代表陈磊,他提出了“卡车夜间清运垃圾噪音扰民”的问题,对此,楚先生回应:理解业主的关切,我们也正在加强和运输单位沟通,争取将噪音扰民问题一并化解。

记者周朝晖 实习生葛佳明

## 一个半小时内在同一路口连闯三次红灯 任性渣土车司机被拘留5日

晚报讯 渣土车是城市建设的“搬运工”,但部分驾驶人在路上恶意闯红灯、争道抢道、疯狂行驶,令人深恶痛绝。昨天,我市警方发布消息,对驾驶渣土车连续多次在同一路口闯红灯的司机王某处以行政拘留5日,这也是我市首例渣土车连续闯红灯司机被拘留案件。

近日,我市警方接到一起渣土车闯红灯的群众举报。根据举报视频,市交警支队五大队通过研判分析,成功锁定了一辆号牌为苏F6831Z的渣土车,并在一工厂内将正在

装货的车辆及驾驶人王某查获。经询问和调取视频监控发现,王某驾驶苏F6831Z重型自卸货车于5月22日晚上20时14分、21时07分、21时44分连续3次在南通开发区新景路景兴路口实施闯红灯违法行为。

闯红灯违法行为,严重危害了人民群众的生命财产安全。渣土车体积庞大,存在盲区和内轮差,一旦发生道路交通事故,致死率极高,而王某驾驶渣土车竟在短短一个半小时内在同一路口连闯3次红灯。面对这样罔

顾社会安全的违法行为,市公安局法制支队与交警支队法宣科、开发区公安分局法制大队两级法制部门提前介入,指导市交警支队五大队与开发区新开派出所联合开展案件办理工作。在全面客观收集相关证据的基础上,昨天,警方根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条之规定,以扰乱公共场所秩序对驾驶人王某处以5日行政拘留。与此同时,王某所驾驶车辆涉嫌非法改装,已移交给交通执法支队处罚。

记者张亮

## 体彩情报站 南通体彩监督电话:83512260 盐城购彩者喜领大乐透2800万大奖

5月13日,体彩大乐透第20036期开出6注头奖,其中4注追加头奖获得派奖奖金,单注奖金高达2799万元。盐城3209009154体彩网点购彩者方先生中得其中1注追加头奖。

方先生的中奖彩票是一张单式追加票,上面仅有“01-05-11-12-26+02-07”这1注号码,投注金额3元。该彩票面上印有“恭喜您获赠‘光芒焕新’幸运奖3元”字样,也就是说,出票当时这张彩票就中了本次大乐透派奖活动的“幸运奖”,实现了“免单”。

方先生介绍说,平时他就经常买大乐透,偶尔会进行追加投注。5月12号他到网点购票,销售员非常热情地向他

申请体彩站点详见南通体彩网([www.nttc.net.cn](http://www.nttc.net.cn))“建站信息公开”专栏

**南通电视台《我想有个家》**  
连续三期优秀嘉宾推荐单位  
**特点**  
牵手是由南通地区13个  
社区的热心大妈、大伯、  
阿姨联合组成的婚姻介  
绍专业红娘服务团队  
地址:人民中路95号纺织大厦623室

★局机关事编、公务员、医生、  
教师、私企老板、蓝领等**众多**  
白领、成功人士可供您挑选  
★南通人在上海南京北京苏州  
外地工作的大型**老牌**婚恋机构  
红娘团队官方热线:18151332168

## 福彩直通车 南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/> 双色球800万元大回馈来啦!

为回馈彩民朋友们对福彩双色球的支持和厚爱,江苏福彩将于5月6日起开展双色球营销月活动,其中,“购双色球蓝球全复式票,赠送五注双色球”活动资金为800万元。活动时间为2020年5月6日双色球2020034期至2020年6月2日双色球2020045期,共12期。具体活动规则如下:

凡在我省任意福利彩票销售网点(不含银行定投、智能投注机),单票购双色球蓝球全复式一倍,赠送5注(10元)双色球彩票,倍投蓝球全复式按同等倍数赠送。赠票票面上会自动打出“双色球活动赠票”。

活动期间,双色球多期票符合活动要求,当期可参与赠票活动,其他期彩票不参与赠票活动。若活动时间内800万元提前赠送完毕,则下期促销活动提前停止;若活动时间结束,促销资金仍未赠送完毕,不再延长活动时间。

双色球800万元大回馈,我们一起加油!期待您开启更多的精彩,一同传播福彩公益慈善理念,一起分享欢乐,分享好运!

福彩双色球 2元可中1000万

**鸿运婚介** 诚实守信 无婚托婚介  
用婚托缺德,骗钱财害己  
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。  
**不满意,不付婚介费**  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上  
征婚85292569 QQ:1252832854  
热线13962983156 15851252008

**一生缘征婚交友**  
热线:85585683 15996647877 微信号:15996647877  
男 46岁 1.78 离独 经商 有车房 人品好  
男 49岁 1.72 离独 自己公司 别墅 车 随和  
男 51岁 1.73 离独 公务员 孩子在国外 有车房 素质高  
女 38岁 1.65 离独 公司白领 有车房 肤白  
女 41岁 1.63 未 上市公司白领 有车房 漂亮  
女 42岁 1.62 离独 公务员 有车房 文静  
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

**情缘婚介**  
男 27岁 1.71 米 硕士 本科学历 工作 品貌好  
男 27岁 1.74 米 本科 银行工作 品貌好  
男 30岁 1.76 米 本科 国企 无不良嗜好  
男 30岁 1.78 米 本科 国企 房子 帅气  
女 28岁 1.70 米 本科 上海工作 漂亮  
女 28岁 1.67 米 教师 退学 独居 形象好  
85100503 15358777393  
地址:人民中路端平桥综合楼304室

**双喜搬家**  
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长途货运  
手机:13962806878  
地址:孩儿巷北路15号

**满意**  
公司成立21年 专业搬家车辆8辆  
本地实体 日夜:85112772

**大众搬家** 居民、企业搬迁  
家具空调彩电拆装  
13328090150  
工农路555号东楼(开发区,港闸区有分点)

**顺喜搬家**  
专业团队、诚信、务实、价优  
13773650825 华联北

**补运中心**  
祖家家起名风水改名 知识产权专利依据相关  
易经开运文献 免费咨询荣获多年[文明  
诚信单位] 参考如下:商标投资选房租售建  
修开考婚姻小人干扰等恐惧成功运 搬  
家 安床 安神 择吉吉重感谢者众多,预约黄  
微信 18252501888 13776936678  
电话 18252501888 13776936678  
总部:南通市人民中路301号平桥肯德基对面  
分部:海门黄海中路11号 海门秀山路88号

## 白领男自拍淫秽视频 卖1900部挣3000元被公诉

晚报讯 网上搭识女性发生关系,把过程录制下来,在色情网站上进行传播和贩卖,“男主角”傅某某因涉嫌制作、贩卖、传播淫秽物品罪,被崇川区检察院提起公诉。“无论是否获利、获利多少,传播淫秽视频达到一定数量就会构成犯罪。”承办检察官昨天提醒广大群众,不要触碰法律红线,自觉维护网络环境和社会风气。

傅某某现年30岁,扬州人,大学本科学历,家境殷实,有份收入稳定的白领工作,有个美满的三口之家。但他的内心却不安分,一直想着能有“艳遇”。去年11月以来,他通过社交软件不断搜寻,成功搭识了多名女性,并和她们发生了性关系,甚至为寻求更大刺激,用手机拍下过程,事后欣赏。

后来,傅某某发现这些原创“小视频”在一些色情网站上很受欢迎,有人愿意花钱购买,便把自己参与“摄制”的淫秽视频剪辑后,分段挂在某色情网站上售卖,“只买几部收个5元到20元,70元到120元就可以打包全部视频。”傅某某交代,确实想通过贩卖视频“挣点钱”。很快,网上不断有人与其联系购买视频,其中就有来自南通的买家。

2020年1月16日,傅某某被公安机关抓获归案,后被刑事拘留。2月15日,公安机关将案件移送检察机关审查逮捕。经司法机关查明:按照购买人指定邮箱,傅某某先后向65名购买人贩卖淫秽视频1900余部。2月20日,崇川区检察院依法以涉嫌制作、贩卖、传播淫秽物品罪对傅某某批准逮捕。经补充侦查固定证据,精确认定视频贩卖数量后,崇川检察院对其提起公诉。

“一个高学历的年轻人,家庭美满,工作稳定,却参演淫秽视频贩卖,总共也就赚了3000多元。”承办检察官在讯问傅某某时指出,“牟利”只是表象,“三观”不正寻求心理刺激感才是其真正动机,对法律底线和道德底线毫无坚守。

通讯员孙贵斌 葛明亮 记者何家玉

## 体彩开奖 6月1日 21:38

超级大乐透第20044期  
1、3、22、28、30+2、5  
排列5第20103期  
9、0、4、9、1

## 福彩开奖 6月1日 21:48

七乐彩第2020045期  
1、2、3、11、19、22、29+13  
乐透型15选5第2020104期  
6、10、12、13、15  
6+1第2020045期  
1、8、2、8、8、6+1  
3D第2020104期 3、9、7